

BIOGRAFIJA

Jovana Savić-Pajić rođena je 8. oktobra 1993. godine u Sremskoj Mitrovici (Srbija).

Afinitet prema muzici pokazuje veoma rano kada sa 4 godine počinje da pohađa muzičko zabavište u okviru Muzičke škole „Petar Krančević“ u Sremskoj Mitrovici. Sa 5 godina upisuje Osnovnu muzičku školu „Petar Krančević“ na odseku za klavir, u klasi profesorke Cecilje Tomkić. Osnovnu školu završava u klasi prof. Jelene Bajić 2008. godine. Iste godine polaže prijemni ispit za prijem u Srednju muzičku školu „Dr Vojislav Vučković“ u Beogradu. Maturirala je 2012. godine u klasi profesorke Nataše Bežek. Tokom sticanja osnovnog i srednjeg muzičkog obrazovanja nastupala je na mnogim javnim časovima, manifestacijama, svečanostima i muzičkim programima.

Godine 2008. upisuje Akademiju muzičke umjetnosti Univerziteta u Banjoj Luci u klasi prof. Arsena Čarkića. Tokom srednje škole i akademskih studija učestvovala je na raznim takmičenjima, te održala veliki broj nastupa kao solista (Studentski kulturni centar Beograd, Jevrejski kulturni centar Beograd, Galerija SANU, Kulturni centar Banski Dvor Banja Luka, Kulturni Jevrejski centar Banja Luka itd). Takmičila se i osvajala nagrade kao član kamernog sastava.

Počev od druge godine studija bavi se pedagoškim radom. Tokom 6 godina profesionalnog pedagoškog iskustva koje je stekla u Insitutu za moderno muzičko obrazovanje Opus Conmusica iz Banja Luke, a potom i u Modernoj muzičkoj školi, postigla je zapažene rezultate. **Jedan je od pedagoga sa najvećim brojem nagrađivanih učenika među predavačima mlađe generacije. Svoje pedagoško umeće do sada je predstavila na internacionalnim festivalima i takmičenjima u Bosni i Hercegovini, Srbiji i Crnoj Gori Italiji gde su učenici iz njene klase osvojili 128 nagrada.** Na osnovu postignutih rezultata u muzičko-pedagoškom 2020 godine osniva Muzičko-edukativni Centar Banja Luka gde je i sada zaposlena kao profesor i Direktor Centra. Osnovan je 2020. godine u formi udruženja građana, u kratkom periodu Centar postaje prepoznatljiv po radu sa mladim talentima. Tokom pet godina rada, pod rukovodstvom prof. Jovane Savić Pajić polaznici centra doneli su u Banja Luku preko 180 nagrada sa međunarodnih takmičenja u inostranstvu. Njeni đaci i đaci Muzičko-edukativnog Centra su najbolji ambasadori našeg grada i ponos Banja Luke, a Muzičko edukativni Centar je pod njenim vođstvom izrastao u najnagrađivaniji centar muzičke pedagogije